
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Março de 2010, às 11:20, no Escola Estadual Wilson Hill Araújo, do município, ITAUBAL, Estado AP, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Adrimauro da Silva Gemaque representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Alani de Jesus Reis Vilhena - Secretaria Municipal de Saúde
Denize Palmerim Santos  - Secretaria Municipal de Saúde
Gleyse Ellen da Silva Souto - Secretaria Municipal de Educação
Kennedy Carlson Figueiredo dos Santos - Prefeitura Muncipal de Itaubal
Luis Ferreira Brazão - Escola Estadual Wilson Hill Araújo
Marinete dos Santos Costa - Câmara Municipal de Vereadores
Natanael de Oliveira Souza - Posto Avançado de Itaubal
Norma Helena Pamplona da Silva - EMJALMEIDA
Paulo Roberto Brito da Silva - Câmara Municipal de Vereadores
Sebastiana Perpétua Figueira dos Santos - Pré-Escola Criança Feliz
Vanderléia de Paula da Cruz - Escola de Educação Infantil Criança Feliz

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ITAUBAL e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foi apresentado apenas o Agente Censitário Regional - ACR, Raimundo Silva Sousa, porque as outras pessoas ainda não estavam contratadas         

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Porque não houve dúvidas pendentes das reuniões anteriores e nem colocações pertinentes ao trabalho do IBGE.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi apenas entregue o folder.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foi apresentado apenas o mapa do município. Também foi esclarecida a dúvida que os membros possuíam com relação a posição do município, se o mesmo
ficava ao Norte ou Leste do Estado do Amapá

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
  Foi sanada a dúvida com relação a posição do município. E os membros que estavam com essa dúvida constataram que o município fica ao Leste do
Estado do Amapá.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Descrever sucintamente:
Os membros da Comissão detectaram que o Igarapé do Cobra está localizado no lugar errado do mapa, pois o mesmo fica às margens do Rio Amazonas, ao
Sul do município, e não ao Norte como está representado no mapa. O presidente esclareceu aos participantes que no município existem dois iguarapés com
a denominação de cobra, um com vazão para o Rio Amazonas, a Leste do município e, o outro iguarapé cobra está a Oeste, que é afluente do Rio
Macacuarí, localizado as proximidades da localidade de Curicaca como, fez ver a todos os presentes, indicando no mapa do município.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi apresentado através do Notebook, verbalmente e, també, cartazes do PSS, spot na Rádio Comunitária

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi exposto que o Posto de Coleta do Município de Itaubal será no prédio do Posto Avançado do Tribunal de Justiça do Amapá.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi apresentado também o antigo e novo PDA que será utilizado na Pré-coleta e na fase da Coleta dos dados.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi solicitado aos representantes das escolas e Secretaria Municipal de Educação que, quando o material do Projeto "Vamos Contar" chegar nas escolas
incentivem os professores a trabalhar com os mapas que serão distribuídos.
A Vereadora falou que no censo passado, os recenseadores não chegaram a visitar algumas residências. A Secretária Municipal de Saúde questionou mais
uma vez que a quantidade da população dada pelo IBGE não é compatível com os cadastros da Secretaria. Por conta disso, o município fica prejudicado nos
programas de repasse de recursos.
As representantes da Secretaria Municipal de Saúde e da Câmara de Vereadores propuseram que, quando começar a pesquisa, os membros da Comissão
acompanhem o trabalho dos recenseadores junto à comunidade rural e ribeirinha, porque elas possuem o cadastro dessas comunidades. Nesse sentido, foi
apresentada a proposta de parceria do IBGE com a Câmara e Secretaria de Saúde, no momento de realizar as visitas nas residências das comunidades. O
Coordenador acatou a proposta e ressaltou desde que seja no momento(período) da pesquisa.  

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Geo-Educacional/SEED, RURAP, Correios e DIAGRO.

Participantes do IBGE: 
Leidiane Bello Ferreira - Analista Censitária em Gestão e Infraestrutura;
Raimundo Silva Sousa - Agente Censitário Regional da Subárea de Porto Grande.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


